

リウマチ患者さんのQ&A 【第2版】 正誤表

2018年10月 社会保険研究所

本書の内容に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
70	A 上から4行目	オレンシア	ヒュミラ